

**Informe de delegado alternativo  
Panel E.P.G.S.A. 71  
14 de marzo, 2021  
Reunión Trimestral de Área, 2Q21**

**Orientación DCM**

- Se completó la creación del sitio web de DCM Orientation y el contenido subido
  - Sitio seguirá activo para nuevos DCM, elegidos a mitad del panel
- 26 preguntas fueron recibidas a través del formulario de preguntas y respuestas en el sitio web
- Se están cumpliendo las solicitudes de documentación y kit de subcomités

**Área 59 y SEPIA Compartir al día**

- Co-planificado y co-organizado el evento con la Vicepresidencia de SEPIA
- Evento fue bien atendido, con más de 100 participantes
- Gracias a todos nuestros subcomités del Área 59, comités de paso 12 de SEPIA, presentadores de talleres y todos los demás que participaron para que este sea un evento exitoso e informativo.
- Explorando el interés de organizar eventos adicionales de Share-a-day con otros Intergrupos en Eastern PA

**Enlace entre grupos**

- Me he puesto en contacto con todos los Intergrupos de la AP Oriental para mantener abiertas las líneas de comunicación
- Sepia Round-Up se celebrará virtual del 16 al 18<sup>de</sup> abril
  - Tema: La aceptación es la respuesta - visita a [asepia.org](http://asepia.org) para obtener más información

**Enlace de YPAA**

- **Reunión mensual**
  - Primer lunes a las 8PM – visita [pennscypaa.org](http://pennscypaa.org) para obtener más información
- **62<sup>nd</sup> ICYPAA – Nueva Orleans – 26-29 de agosto**
  - [Icypaa.org](http://Icypaa.org) – visite el sitio para registrarse y reservar habitación
- **PENNSCYPAA – Lancaster - 20-22 de agosto**
  - [Lancypaa.com](http://Lancypaa.com) - visite el sitio para registrarse y reservar habitación
- Comunicación con los comités de YPAA para celebrar un Área 59 y YPAA Share-a-day en el otoño de este año

**NERAASA**

- Gracias a los Grupos de la Zona 59 por apoyar mi asistencia a NERAASA
- Asistió a las sesiones de la Mesa Redonda de Delegados y Delegados Alt.

**Conferencia de Servicios Generales**

- Material de antecedentes revisado para el Comité de Política y Admisiones de la Conferencia, así como convenciones internacionales/ foros regionales
- A la espera de ayudar al Delegado según sea necesario

## Travel y actividad

12/13/20	Reunión del Comité del Área 59 1T21
12/27/20	Reunión del Subcomité de Tratamiento del Área 59
12/28/20	Reunión de Eventos Especiales de SEPIA
01/02/21	Área 11 taller BTG
01/02/21	Asamblea del Área 50 y Presentación del SERT
01/05/21	D30 Reunión de Negocios – Habla – Tradición/Concepto 1
01/07/21	Reunión btg del área 59
01/09/21	Reunión de Voluntarios Técnicos de NERAASA
01/10/21	Área 59 y SEPIA – Reunión de Planificación de Compartir al Día
01/12/21	Reunión Regional del Delegado del Alt de NE
01/17/21	Reunión del Delegado Regional de NE
01/17/21	Orientación DCM y planificación de mini montajes
01/24/21	Reunión del Subcomité de Tratamiento del Área 59
01/26/21	Reunión regional del delegado del Alt de NE
01/27/21	Informe y debate del Comité de Inventario de NERAASA
01/29/21	Se discutió tradición 1 – ¿Cuáles el punto? Grupo
01/30/21	Reunión del Subcomité de Correcciones del Área 59
02/01/21	Reunión de planificación del PCSS
02/01/21	Reunión del Delegado del Alt de América del Norte
02/07/21	Reunión de planificación del PCSS
02/09/21	Reunión regional del delegado del Alt de NE
02/10/21	Taller pcss de área 19
02/13/21	Área 59 Taller BTG
02/15/21	Reunión del Subcomité de Estructura del Área 59
02/17/21	Reunión tecnológica de un día
02/17/21	Reunión de planificación del PCSS con los presidentes del Subcomité
02/19/21	Reunión del Subcomité de Correcciones del Área 59
02/20/21	Reunión previa al área
02/20/21	Reunión de Voluntarios Técnicos de NERAASA
02/21/21	SEPIA y Area59 Share-A-Day
02/21/21	Reunión del Delegado Regional de NE
02/23/21	Reunión Regional del Delegado del Alt de NE
02/26-28/21	NERAASA
03/01/21	Reunión del Delegado del Alt de América del Norte

Respetuosamente,

Pete B.

Área 59 Panel 71 Delegado Alternativo